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REGOLATRICE DI FLUSSO PRIORITARIO A 3 VIE UNIDIREZIONALE E MANUALE
FRF003 20 UNIDIRECTIONAL AND MANUAL PRIORITARY FLOW REGULATOR AT 3 WAYS

3-WEGE PRIORITATSTROMREGELVENTIL MANUELL GESTEUERT

La valvola mantiene costante il flusso The valve maintains a costant flow at Dieses Ventil hélt den OldrchfluB in PR
in PR indipendentemente dalle PR, regardless of pressure variations. konstant, unabhanging von den

variazioni di pressione. Flow adjustment at PR is an regulator Druckanderungen
E' possibile regolare il flusso in PR knob. Unloading value is equal to 9- Es ist méglich, den OldrchfluB in PR
agendo sulla manopola di regolazione. 70 bar. mittels der Regelungsknopf
La perdita di carico ¢ circa 9-10 bar. einzustellen.
Der Ladungsverlust betragt ca. 9-10
bar.

PRI—-———- DATI TECNICI
| TECHNICAL DATA
! _?i_ | TECHNISCHE ANGABEN
Pl EX
i j | Pressione Max di funzionamento
! J Max operating pressure 250 (3646)
—_— — Maximaler Betriebsdruck bar (psi)

Portata massima all'ingresso
Maximum flow to the inlet  0=>100 (0.3=>26.4)

Hoch EingangsdurchfluB I/min (gpm)
Temperature di esercizio
Operating temperature
Betriebstemperatur -20/ 80 °C
Peso
LE T Weight
) fll'jl/’/’jl'l'[’ Gewicht 1.8 Kg/0.43 b
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Regolazione manopola - Regulation knob - Regelungsknopf

Parametri di prova / Testing parameters / Prifparameter: 50°C - 21 ¢St
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TIPO DI REGOLAZIONE
REGU ION TYPE
REGELUNGSTYP
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Vite di regolazione
Adjusting nut

51(2.0")

D 141 (5.6”)

Regelungschraube
38(1.5") 63((2.5") 40(1.67)
27.5(1.17")
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EX 7 (0.3”)
3(0.17) 46 (1.87)
62.5 (2.57) 78.5 (3.17)

COPPIA / TORQUE / ANZUGSMOMENT

G 1/2" = 70 [Nm] +/- 5%
G 3/4" = 130 [Nm] +/- 5%
7/8-14 SAE = 77 [Nm] +/- 5%
1"1/16-12 SAE = 135 [Nm]+/-5%
M22 x 1.5 = 78 [Nm] +/- 5%

ISTRUZIONE PER L’ORDINAZIONE ¢« ORDERING INSTRUCTIONS ¢ BESTELLANLEITUNG

| FRFo0320 {1 (RN SR

Codice valvola Tigo di/retgolaz\inone rFiIettature / Threads / Gewinde Portata / Flow / DurchfluB
egulation type
\vzlr‘w/t(?l-cggsiellnummer Regge|ungst};/% G12 G1/2" 025 | 0-25 I/min. | 0-6.6 gpm
G34 | G3/4" 050 | 0-50 I/min. | 0-13.2 gpm
M | Manopola / Knob / Knopf S78 | 7/8-14 SAE 075 | 0-75 /min. | 0-19.8 gpm
D | Dado/Nut/Schraube S16 | 1"1/16-12 SAE 090 | 0-90 I/min. | 0-23.7 gpm
R Piombata / Leaded / Plombiert M22 | M22x1.5




